Edgar Filing: CHASE CORI	P - Form 8-K
CHASE CORP Form 8-K April 05, 2018 UNITED STATES	
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION	
Washington, D.C. 20549	
FORM 8-K	
CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(D) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934	
Date of Report (Date of earliest event reported): April 4, 2018	
Commission File Number: 1-9852	
CHASE CORPORATION (Exact name of registrant as specified in its charter)	
	1-1797126 .R.S. Employer Identification No.)

295 University Avenue, Westwood, Massachusetts 02090

organization)

(Address of Principal Executive Offices, Including Zip Code)

(781) 332-0700

(Registrant's Telephone Number, Including Area Code)

Edgar Filing: CHASE CORP - Form 8-K

Edgar Filing: CHASE CORP - Form 8-K

a .	•	T		T C	•
Section	′)	Hinan	C19	Intorr	nation
SUCCIONI		i illali	wiai	1111(711	паноп

Item 2.02 - Results of Operations and Financial Condition

On April 4, 2018, Chase Corporation (the "Company") announced its second quarter results for the fiscal year ending August 31, 2018. A copy of the press release is furnished as Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K.

Section 9 — Financial Statements and Exhibits

Item 9.01 - Financial Statements and Exhibits

(d) Exhibits

Exhibit No. Description

Press release issued by Chase Corporation on April 4, 2018 announcing its second quarter of fiscal year 2018 financial results.

EXHIBIT INDEX

Exhibit No. Description

99.1 <u>Press release issued by Chase Corporation on April 4, 2018 announcing its second quarter of fiscal year 2018 financial results.</u>

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

Edgar Filing: CHASE CORP - Form 8-K

Chase Corporation

Dated: April 5, 2018 By: /s/ Kenneth J. Feroldi Kenneth J. Feroldi

Treasurer and Chief Financial Officer

2